

340多公里！绛县小伙从西安骑行回家

运城晚报讯(记者 崔萌)近日,绛县29岁小伙陈撤卫单人单车长途骑行的视频在网络火了,获得许多骑行爱好者的

的点赞。

陈撤卫介绍,他当天下午5时20分从陕西西安出发,骑行过陕西临潼区、渭南市,然后经运城永济市、盐湖区、夏县、闻喜县,直至次日下午6时多到达老家绛县。

次日凌晨1时18分,在华阴市休整片刻;驶出陕西境内时,车灯没电,摸黑前行;清晨5时34分,抵达永济吃早餐;14时52分,到达闻喜县,膝盖开始隐隐

作痛,仍咬牙坚持。从陕西西安到运城绛县全程340多公里,陈撤卫骑行了25个小时。

骑行一直是陈撤卫热爱的一件事。每周末,他都会骑行近百公里,但这次从陕西西安到运城绛县的长途骑行,对毅力、身体都是一次挑战。“即便辛苦,但始终没有过放弃的念头。自己认定的事就要努力做好,不会半途而废。”他说。

陈撤卫曾从事新媒体工作,目前处于

待业状态。从陕西西安骑行回老家绛县一直是他心中的一个愿望,有了充足的时间和良好的精力,他选择了“说走就走”。

“如今愿望实现了,对我而言是一件很有价值的事情。”陈撤卫表示,这次成功的骑行经历给了他动力,他还想挑战骑行去西藏。

面对未来,陈撤卫表示会调整好自己的状态,重新出发,努力工作,好好生活。



乐省联盟爱心企业慰问园林绿化工人

运城晚报讯(记者 张国平 杨洋)6月18日,运城市乐省联盟爱心企业组织了一场慰问活动。爱心企业代表们带着矿泉水、水杯、食品、面粉、洗衣液等慰问品,来到盐湖区解放南路(跨湖段),为辛勤工作的园林绿化工人们送去夏日的清凉和关怀。

连日来,我市气温持续走高,运城市园林服务中心的工人们仍和往常一样坚守岗位,为城市的美丽默默奉献着。

活动现场,爱心企业代表将慰问品一一发放到园林绿化工人的手中(右图),并表示园林绿化工人是城市的美容师,用汗水守护着城市的干净和整洁,为市民创造了优美的生活环境。在如此高温的天气下,园林绿化工人们依然坚守岗位,这种敬业精神值得大家尊重。

接受慰问的园林绿化工人纷纷表示,这次慰问活动让他们感受到了社会的温暖和关爱,也让他们更加坚定了为城市绿化事业贡献的决心,今后会一如既往地努力工作,创造更加优美的城市环境。

活动负责人表示,此次慰问活动



不仅为园林绿化工人送上物质上的帮助和精神上的鼓励,也展现了运城市乐省联盟爱心企业的社会责任感。他

们以实际行动践行了“用爱心传递温暖”的理念,为构建和谐社会的贡献了自己的力量。

夏县庙前镇开展防范非法集资宣传活动

运城晚报讯 为切实保障镇域群众的财产安全,预防和减少非法集资诈骗案件的发生。6月18日,夏县庙前镇统一战线联合该镇新时代文明实践站开展“守住钱袋子 护好幸福家”防范非法集资宣传活动。

活动中,志愿者们采取入户上门、深入田间地头发放宣传单和面对面讲解的方式,向群众宣传不法分子非法集资常见手段,用通俗易懂的话向群众揭露常见的骗局,并叮嘱大家在日常生活中不要轻易将银行卡号、存款密码、短信验证码等告知他人,不要贪图小便宜,更不要轻信“低投入高回报”等骗局。

下一步,庙前镇统一战线将持续发力,常态化开展宣传活动,不断增强镇域群众的防范意识,保障人民群众合法利益。

(任红星 王黑蛋)

运城市第一届群众篮球赛火热进行中



▲双方争球

运城晚报讯(记者 杨洋)连日来,运城市第一届群众篮球赛在市区体育公园火热进行。本次比赛的主题为“我运动 我快乐 我健康”,旨在鼓励更多人参与到篮球运动中来,享受运动带来的快乐与健康。

参赛队伍由篮球爱好者自发组织,他们中有的是老相识、有的是新朋友,但都对篮球充满了热爱。比赛的消息一经发出就得到篮球爱好者的积极响应,报名人数迅速攀升。

6月10日,比赛正式打响。每一场比赛都充满了紧张与刺激,球员们奋力拼搏、挥洒汗水,观众们则热情高涨,为球员们加油助威。

活动负责人表示,此次比赛为篮球爱好者们提供了一个展示球技的舞台,用自己的方式诠释着对运动的热爱,也为这座城市注入了新的活力。“关公故里人,运城篮球痴”,这不仅是一场比赛的口号,更是运城人民对篮球运动的热爱与追求。这样的群众业余篮球赛,不仅丰富了人们的业余生活,更促进了社会的和谐与发展。随着比赛的深入进行,相信会有更多人加入篮球运动,享受运动带来的快乐。

农耕文化润童心



近日,闻喜县苗圃幼儿园裴社分园数十名幼儿在教师的指导下,动手参与农耕文化体验活动。

该园结合地域特点,精心打造户外劳动教育实践活动场地,组织幼儿探索自然、追寻田间乐趣、体验农耕文化。园区内设置有打麦场、非遗文化区等,幼儿在自主选择的区域中进行游戏,在重走“长征路”、观察植物生长、晾晒小麦等10个项目中尽情展示才能。

特约摄影 刘佳

“小农水”喷灌系统“上岗” 水肥利用率提高

运城晚报讯(记者 李爽)近日,天津市城区街道黄村汾河以南的农田里,村民开启机器阀门,田里的“小农水”喷灌系统立即启动,水均匀地洒下。

“这片地有660亩,主要种植玉米、小麦、药材等,用的都是‘小农水’喷灌技术,不仅土地不板结,而且保

墒。”负责改造的工程人员说,过去传统的大水漫灌模式不仅浪费水,还需要大量的人工,使用“小农水”喷灌系统后,用工人数量仅为原来的三分之一,化肥使用量也减少了。

城区街道持续致力于农田灌溉节水改造,今年上半年,对黄村汾河以南

660亩土地的“小农水”喷灌工程进行了招投标,总投资29.5万元。“小农水”喷灌技术是现代农业生产中一种新型的灌溉农业技术,模拟自然降水的过程,水柱细密均匀,不伤土壤和秧苗,很大程度上降低了水和肥料的投用,提高了水肥的有效利用率。